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• Encuesta telefónica aplicada entre los días 3 y 5 de enero de 2022.

• Muestra corresponde a 1.260 personas mayores de 18 años, con selección aleatoria y
representatividad nacional.

• Esta muestra tiene un margen de error de +/- 3% sobre una población mayor de 18
años de más de 15.200.000, con un intervalo de confianza del 95%.

• El objetivo del este sondeo de opinión, de corte transversal, es conocer la percepción y
grado de acuerdo y desacuerdo que tienen las personas de nuestro país con respecto a
los derechos básicos que debiera garantizar la nueva Constitución.

METODOLOGÍA 



RESULTADOS 

Un 98% de las personas encuestadas está muy de acuerdo o de acuerdo 
con que la nueva Constitución debe representar a todos los chilenos.
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1. ¿La nueva Constitución debiera representar a todos los chilenos, independiente 
de su credo, etnia, o adhesión política?



RESULTADOS 
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2. ¿La nueva Constitución debiera equilibrar los distintos poderes del Estado 
(Ejecutivo, Legislativo, Judicial)?2. 

Un 90%, está muy de acuerdo y de acuerdo con que los poderes del Estado 
deben equilibrarse en la nueva Constitución. 
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3. ¿La nueva Constitución debe garantizar que los ciudadanos escojan a sus 
representantes (en parlamento y presidencia)?

Un 97%, está muy de acuerdo o de acuerdo con que la nueva Constitución 
debe garantizar que los chilenos elijan a sus representantes en el 

parlamento y presidencia. 
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4. ¿La nueva Constitución debiera garantizar la calidad de la Educación y la libertad de 
poder elegir el establecimiento y tipo de educación que quieren las familias?

Un 91%, está muy de acuerdo o de acuerdo con que la nueva Constitución 
debe garantizar la calidad de la Educación y la libertad de poder elegir el 

establecimiento y tipo de educación que quieren las familias.
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5. ¿La nueva Constitución debe garantizar la libertad de expresión?

Un 97%, está muy de acuerdo o de acuerdo con que la nueva Constitución 
debe garantizar la libertad de expresión.



RESULTADOS 

6. ¿La nueva Constitución debe garantizar la libertad de creencias? 

Un 96%, está muy de acuerdo o de acuerdo con que la nueva Constitución 
debe garantizar la libertad de creencias. 
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RESULTADOS 

7. ¿La nueva Constitución debe propender un desarrollo económico que asegure 
el cuidado del medio ambiente?

Un 95%, está muy de acuerdo o de acuerdo con que la Constitución debe 
propender un desarrollo económico que asegure el cuidado del medio 

ambiente.
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8. ¿La nueva Constitución debe garantizar que cada persona pueda 
decidir quién administra sus ahorros previsionales?

Un 82%, está muy de acuerdo o de acuerdo con que la Constitución debe 
garantizar que cada persona pueda decidir qué organismo administra sus 

ahorros previsionales



RESULTADOS 

32%
29%

10%

22%

6%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Muy de
acuerdo

De acuerdo Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo

En desacuerdo Muy en
desacuerdo

9. ¿La nueva Constitución debe establecer mecanismos de participación 
directa de la ciudadanía en instancias legislativas (por ejemplo, que la 

ciudadanía pueda proponer o vetar una ley)?

Un 61% de los encuestados está  a favor de que en la nueva 
Constitución se establezcan mecanismos de participación legislativa de 

la ciudadanía, mientras que un 28% no es partidario. 



RESULTADOS 
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67%
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33%

¿Está en conocimiento que la Convención estableció espacios de participación popular 
en el proceso constituyente?

Dos de cada 3 encuestados conoce que la Convención Constituyente 
estableció espacios de participación popular.



RESULTADOS 

SÍ; 13%

NO; 87%

¿Ha firmado alguna Iniciativa popular para que sea discutida en la Convención 
Constituyente?

Un 13% ha firmado una iniciativa popular para ser discutida en la 
Convención Constituyente.




